

L2.3:1657/errata

ERRATUM

BLS Bulletin 1657, Youth Unemployment and Minimum Wages

Page 1, first paragraph should read as follows:

In the 20-year span between 1948 and 1968, the unemployment rate for youths 16-19 years old 1/ increased from 9.2 percent to 12.7 percent. The teenage unemployment rate always has been high compared to adults, but the ratio of the teenage unemployment rate to the rate for persons age 25 and over has increased from 3.2 to 1 in 1948 to 5.5 to 1 in 1968.

Page 75, table 4.5, column spanner should read:

With State minimum

Page 99, attribution note, second sentence, should read:

The section based on the national longitudinal materials was written by Gavett and the section on the UES data by Hamel and Goldberg.

Page 185, table 12.6; Number for "Atlanta (last column), 18 and 19, Not important," should be 73.

U. S. Department of Labor  
Bureau of Labor Statistics

SOUTHWEST MISSOURI STATE  
COLLEGE LIBRARY  
U. S. DEPOSITORY COPY

17 1970